

关键词：网站建设,页面设计,高大上,用户体验

内容概要：

有些朋友对于网站建设的一些问题不了解，经常过来咨询，今天西安弈聪就来给大家介绍一下：seo网站设计制作的几点小建议。网站是一个企业的互联网形象窗口，很多人因此很关注网站的页面设计，笔者碰到多很多老板对网站的要求就是高大上，我不知道在他...

正文：

有些朋友对于[网站建设](#)的一些问题不了解，经常过来咨询，今天西安弈聪就来给大家介绍一下：seo网站设计制作的几点小建议。

网站是一个企业的互联网形象窗口，很多人因此很关注网站的[页面设计](#)，笔者碰到多很多老板对网站的要求就是“[高大上](#)”，我不知道在他们眼中“高大上”究竟是个什么标准(有人说是完美)，但是我认为网站的设计制作更重要的是实用、美观以及良好的[用户体验](#)。

一、 页面响应速度

网站打开慢导致访客等不及直接关闭，这是我们大家都不愿意看到的，同时也会直接导致网站的跳出率大大增加，这对seo同样不利，我们可以采用以下方法来解决这个问题(这里是说服务器运行正常、带宽足够)。

1、js、css合并压缩以及代码优化、图片压缩

js和css可以用在线工具直接压缩，jq的一些常用类库可以使用百度cdn公共库或者使用官方给的cnd公共库;图片压缩以不影响图片美观为主，压缩不易太过分，针对网站内部的小图片，可以使用css sprite技术，这样做的好处不仅仅减小了图片整个的体积，而且减少了服务器对图片的响应次数(css sprite使用对象是页面中的小图，不是说将所有图整成一个大的这样就好，这种观点是错误的)。对于多个js，如果没有非常特别的原因，建议合并到一起，并用代码屏蔽报错(这样做的好处是避免在ie中弹出报错信息,js、css代码优化这个直接找技术就可以了)。

2、图片预加载

目前常用的是web lazyload技术，简单点说就是当网页页面滚动到相应的地方，对应位置的内容才进行加载显示，这样能明显减少了服务器的压力和流量，也能够减小浏览器的负担。这样前台显示的内容就会相对减少，从而提升了网页的加载速度。

3、没有必要的情况下尽量少用响应式布局

虽然目前网站的终端有多个，兼容多个终端也是网页设计的趋势，但是由于很多时候网站并不是做的网格式布局，这样就会在页面中增加N多的代码，想想这个加载速度吧，如果没有特别的必要，建议不要做响应式。

二、 用户体验

1、css3、html5的运用

css3、html5等技术确实可以让页面有更加丰富的页面效果，同时也可以大大增强用户体验，但是考虑到国内很多用户的ie版本都还在ie8甚至是更低的版本，因此，在使用这些技术的同时，我们是不是应该考虑到这部分用户呢?因此阴影、画板、过渡等等一系列特效，如果一定要实现的话就用js或者是jq。



2、移动网站、社交化是趋势

越来越多的用户开始使用手机上网，越来越多的人喜欢在社交网站上分享，移动网站、社交化是互联网未来的趋势。如果你没有移动站点、或者是网站不支持移动页面浏览，你可以尝试使用百度的移动app，如果需要客户端可以使用无觅;另外网站中的分享按钮也是非常重要的，这不仅可以帮助你带来外链，还可以免费帮你做推广。

三、关于seo

1、seo相关元素能用标签、文字的尽量少用图片、flash、框架、js

原因很简单，因为图片、flash、框架、js搜索引擎蜘蛛无法抓取到其中的内容，这都是老生常谈的问题了，就不重复。

2、页面标签书写、不相关a用nofollow

据用户反馈和营销数据调整网站结构和营销方式,会让一个网站和公司获得更多的用户和收益,总结根据以上九点,实时调整网站方案是一个策划人员必须具备的能力,善于总结的策划远比善于执行的策划要受重视的多,这也是每个网站运营人员所必须的技能。

客户体验就包括了网站平台体验、商品体验、内容体验和服务体验等。而每一个因素也并没有给出很深的解决方案，只是希望该文能帮大家规划网站时理清一些基本思路和关注的方面。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com